



ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ
СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО
ISO 9001:2015

ДОКЛАД

№ 1/24.04.2023 г.
за извършен вътрешен одит

Ръководител на одиторския екип: проф. д.н. Красимир Тодоров

Одитори:

1. Десислава Куманова
2. Михаела Георгиева, студент

Одитирана дейност: Логистична и ресурсна осигуреност на образователната дейност във ВУЗФ в дистанционна форма.

Отговорник за одитираната дейност: Мария Радунчева

Времетраене на одита: от 09:00 до 14:30 ч. на 24.04.2023 г.

Цел и обхват на одита: Да се оценят организацията и осигуреността с учебни материали на обучението в дистанционна форма във ВУЗФ.

Одиторският екип констатира при одита следното:

Организацията и провеждането на обучението на студенти в дистанционна форма във Висшето училище по застраховане и финанси са регламентирани в Правилника за обучението на студенти в дистанционна форма, като последната актуализация на Правилника е приета с Протокол № 6/21.06.2023 г. Друг нормативен документ, който е свързан с логистичната и ресурсната осигуреност на обучението в дистанционна форма, е Наръчник за осигуряване на учебни дейности и материали, приет на Академичен съвет с Протокол № 2/23.01.2023 г. Той съдържа информация за средствата за осигуряване на различни учебни дейности и материали за постигане на учебни цели и представяне на учебно съдържание в дистанционна форма на обучение във ВУЗФ. Третият нормативен документ е Правилник за дейността на Центъра за дистанционно обучение. Всички нормативни документи са публикувани на официалната интернет страница на училището (<http://www.vuzf.bg>).

Одиторският екип установи, че Висшето училище е създадо необходимите организационни условия и е осигурило материално-техническа и информационна база за провеждане на дистанционно обучение. Създаден е Център за дистанционно обучение към Висшето училище, който осъществява планирането, организацията и провеждането на обучението в дистанционна форма. За нуждите на дистанционното обучение във ВУЗФ се използва електронната платформа Moodle. Също така е осигурен квалифициран административен персонал за логистично осигуряване на дистанционното



ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ
СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО
ISO 9001:2015

обучение и поддържането на използваните технически и комуникационни средства при това обучение.

При одита се установи, че учебните дейности в дистанционна форма се осъществяват предимно в електронната система за дистанционно обучение Moodle. За новоприетите студенти в дистанционна форма се организира обучение за работа с платформата и запознаване с технологията на дистанционното обучение. Студентите използват публикуваните в електронната платформа учебни материали и ресурси, които включват учебници в електронен формат, книги, презентации, тестове, видеозаписи от проведените лекции със студентите в редовна форма. Одиторският екип констатира, че в профилите на всички дисциплини в електронната платформа са налични необходимите учебни материали,

Във Висшето училище се прилагат различни форми за синхронна и асинхронна комуникация и взаимодействия между студентите и преподавателите при осъществяване на дистанционното обучение. Синхронните форми при това обучение са видеоконферентни връзки, използване на интерактивна дъска в реално време, презентирание в реално време и онлайн чат. Асинхронните форми включват работа с материали в електронната платформа Moodle и общуване с преподавателите по електронната поща.

Одиторският екип установи, че семестриалните изпити на обучаващите се студенти в дистанционната форма се провеждат съгласно приетите от Академичния съвет нормативни документи, а именно: Система за изпитване и оценяване на студентите в дистанционна форма и Правилник за обучението на студенти в дистанционна форма.

Заклучение

Одиторският екип оценява, че обучението в дистанционна форма във Висшето училище по застраховане и финанси е организирано и се провежда съгласно нормативните изисквания. Налице е висока степен на логистично и ресурсно осигуряване на учебния процес в дистанционна форма.

Отговорник за
одитираната дейност:

(Мария Радунчева)

Ръководител на
одиторския екип:

(проф. д.н. Красимир Тодоров)